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こんにちは区長 です

新春
特別企画 大宮区出身の舟山大宮区出身の舟山真真

まま

弘弘
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選手と大宮区長の対談選手と大宮区長の対談
パリ2024パラリンピック競技大会に、卓球日本代表として出場された
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　明けましておめでとうございます。
　区民の皆様におかれましては、健やかに初春をお迎えのこととお慶び申し上げます。
　さて、今月号は昨年８月に開催されました「パリ2024パラリンピック競技大会」
に卓球日本代表として出場されました大宮区にゆかりのある舟山真弘選手との
対談の様子を掲載しました。
　対談中は終始丁寧に話をされ、私の話にも真摯に耳を傾けていただき、ひた
むきで爽やかな好青年と感じました。また、目標をしっかりと見据えたブレのない心も兼ね備えた、清々しいアスリート
という印象を受けました。今後の更なる活躍を祈っております。
　本年も大宮区の様々な魅力を発信してまいりますので、引き続きご支援・ご協力をよろしくお願いします。

大宮区長　飯島　光博

　　　　　　　　　　３月６日㈭  10 時～15 時(９時40分集合) 

　舟山真弘選手は、2016 年８月号市報大宮区版の表紙に、当時小学校６年生でパラリンピック出場を目指し、日々練習
していた姿が掲載されました。
　今回念願のパラリンピックに出場し、男子シングル戦５位入賞を果たした舟山真弘選手と大宮区長の対談が実現しました。

●区長：区民に「勇気と感動」を与え
ていただき感謝しています。まずパリ
パラリンピックを終えての感想をお願
いします。
〇舟山選手：初めてのパラリンピック、
小学生から目標としてきた大会ですの
で、夢が叶い本当にうれしく思います。
ただ目標のメダル獲得にはあと一歩届
かなかったので、悔しい気持ちでいっ
ぱいです。何か一つ違っていれば、結
果も違っていたのかなという思いもあります。

●区長：パラリンピック大会を経験して得たことや課題は
見えましたか。
〇舟山選手：まず、パラリンピック大会の規模の大きさをす
ごく感じました。通常の大会では観客も多いわけではないで
すし、国際大会であっても観客席もない会場で試合をするこ
ともあります。そういった中で、パラリンピックは本当に特
別な舞台なんだと実感しました。４年後のロサンゼルス大会
に向けて、すごくいい経験になったと感じています。

●区長：小学生からの夢が叶い、ここまで順調にきてますね。
〇舟山選手：本当に自分の思い描いたとおりに物事が進み、
恐怖を感じるくらいです。しかし昨年は、スランプに陥り
悩んだ時期もありました。高校生時代にはインターハイに
出場し健常者と同じ舞台に立つことができました。パラの
世界でも勝てるという自信がつき、国際大会に参戦しまし
たが、昨年上半期はなかなか勝てず世界の壁を痛感しまし
た。初めて挫折を味わったというか、本当に悩みました。
大会での課題を克服するため修正を重ねるうちに、徐々に
勝てるようになりました。

●区長：「攻めの卓球」が信条と伺っていますが。
〇舟山選手：確かに攻めは本当に大事だと思いますが、今
後さらに上のレベルを目指すとなると、守備力の向上が必
要となってきます。打つだけではなく、打たれたときにそ
れをどうやって返して、自分の攻撃につなげていくのかが
重要になってくると思います。ヨーロッパの選手は体も大
きいですし、とにかくフィジカルが強いので、それに負け
ないような体づくりが大切と感じています。

●区長：大宮でよく行く場所はありますか。
〇舟山選手：子供の頃から氷川神社へはよく行きましたし、
好きですね。

●区長：今一番したいことは何ですか。
〇舟山選手：応援してい
ただいた方々へのお礼の
挨拶ですかね。それと先
日二十歳になったので、
少しお酒も ( 笑 )。これ
からは学生の大会がメイ
ンになってきますので、
全国でも関東の大学はレ
ベルが高いですから、そこで自分の力が出せるよう頑張っ
ていきたいなと思っています。
　　　　　
●区長：最後に今後の抱負をお願いします。
〇舟山選手：２年後の世界選手権、４年後のロサンゼルス
大会に日本代表として、メダルを獲得できるよう、頑張り
ますので、皆様の熱いご声援をよろしくお願いします。

※事業の中止や内容を変更する場合があります。詳しくは、市ホームページ又は各問合せ先へ。
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RB大宮株式会社　代表取締役社長　佐野 秀彦

問合せ● 区コミュニティ課　Ｔ646・3021　Ｆ646・3161 　　　　　

※お住まいの地域の圏域は、区高齢介護課へお問い合わ
　せください。 
問合せ●区高齢介護課　Ｔ646・3068　Ｆ646・3165 　　　　　

問合せ●〒 330-8501　大宮区吉敷町１-124 -１　大宮区コミュニティ課　
　　　　 Ｔ646・3020  Ｆ646・3161 Ｅomiyaku-community@city.saitama.lg.jp　  

　　　　　　　　　　３月６日㈭  10 時～15 時(９時40分集合) 
愛宕神社、鈴木人形、大龍寺、時の鐘、ほてい家(昼食・予定)
鈴木酒造、遷喬館、東玉大正館など
岩槻駅東口駅前(WATSU東館前)

対　象● 区内在住、在勤又は在学の方
定　員● 20人（抽選）
参加費● １人 2,500 円(昼食代など)　※振込手数料は自己負担
申込み●２月５日㈬（必着）までに、はがき、ファクス又はメールで①氏名(ふりがな)　②生年月日　③住所　④電話番号
　　　　 を全員分記載し、問合せ先へ。※１人１通４人まで有効。複数人で申込みの場合は、代表者に〇印をつけてください。
　　　　 結果は代表者に通知します。　　　　

　“歴史と美食の小旅行 ”をテーマに、岩槻区で開催している「城下町岩槻歴史散策」。岩槻区のボランティア団体「語り部会」
のガイドによる、大宮区限定の散策を開催します。

　11月26日㈫に、さいたま市自治会活動功労者表彰式が開催されました。
　大宮区からは、次の方々が表彰されました。（順不同）

　高齢者がいつまでも住み慣れた地域で暮らせるよう、各シニ
アサポートセンター （地域包括支援センター）に地域支え合い
推進員を配置しています。 主な活動内容として、地域における
支え合い活動や高齢者のネットワークづくりを支援し、活動の
情報収集・提供や通いの場の立ち上げ支援などを行っています。
　皆さんと一緒に支え合いの地域づくりに取り組みますので、
「趣味の集まりに参加したい」「ボランティアを始めたいが、ど
うすればよいかわからない」など、お気軽にご相談ください。

我妻　秀一会長（三橋三丁目自治会）（写真前列中央）
川鍋　裕夫会長（仲町 2丁目睦会）（写真前列右側）
(当日欠席)
角田　勝会長（堀の内町 1丁目芝川自治会）

　明けましておめでとうございます。日頃より RB大宮アルディージャへご
支援とご声援を賜り、心より御礼申し上げます。
　昨シーズン皆さまからの大きなご支援とご声援をいただき、1年で J２に
復帰をすることができました。本年よりクラブ名を「RB大宮アルディージャ」
に変更し、新しい一歩を踏み出します。これまで地域とともに築きあげてき
たクラブのアイデンティティや歴史を大切にしながら、クラブ理念の実現と
成長循環型クラブとしての取組みをより加速させてまいります。本年もよろ
しくお願いします。

大宮区限定 城下町岩槻歴史散策大宮区限定 城下町岩槻歴史散策 ～老舗料亭の特製ランチ付き～～老舗料亭の特製ランチ付き～

RB大宮アルディージャ　新年のごあいさつRB大宮アルディージャ　新年のごあいさつ

自治会活動功労者表彰自治会活動功労者表彰

こんにちは！地域支え合い推進員ですこんにちは！地域支え合い推進員です
生活圏域 シニアサポートセンター 連絡先

東部 白菊苑(寿能町) Ｔ658・5588　Ｆ648・5582

西部 春陽苑(大成町) Ｔ661・8611　Ｆ654・9212

まちかど雛めぐり

散策予定
 （約5km）
集合場所

日　 時


